

沙澧河二期工程沙河核心段开园



沙澧河二期工程沙河核心段。

本报记者 焦海洋 摄

本报讯(记者 王培) 7月1日,沙澧河二期景观工程沙河核心段开园。当天上午,我市在沙澧河畔银滩乐园举办了开园仪式。

儿童乐园内,家长带着孩子玩耍嬉戏;论语广场上,孩子们一起诵读经典;银滩乐园里,人们欣赏美景并频频拍照留念……沙澧河二期景观工程沙河核心段吸引了不少游客前来。“早就听说7月1日开园,今天就带着家人来看看,确实建得挺不错的!有很多不同的主题景观,以后又多了一处游玩的地方。”市民陈女士

笑着说。

据了解,此次建成开园的沙河核心段景观工程于2017年11月开工建设,范围为高铁以东至107国道,全长约5公里,景观面积70万平方米,完成投资3.5亿元。总体设计思路是通过融入精品园林、运动元素、儿童科普、游乐嬉戏、历史印记、汉字文化等内容,将核心段打造成一条集休闲、旅游、运动和文化于一体、动静结合的景观带。

北岸主要有桃花广场、江南园、杜鹃山等景观。桃花广场主要以桃树、桃花造型和桃

花书法诗句为主题,占地面积约4万平方米,是一个可以开展大型综合活动的场所;江南园是一处以江南韵味为基调的精品园林,让游客切身感受江南水乡的美景;杜鹃山是一处利用建筑垃圾整理的假山,种植了大量杜鹃花,设置了不同的运动场地,为市民提供大型观景运动场所。

南岸主要有银滩乐园、西河运动中心、儿童游乐园、论语广场、楷林思贤广场、识字乐园、植物认知园等景观,主要以儿童游乐、休闲运动、传统文化、历史科普为主题,特

别是银滩乐园,与金沙滩乐园相呼应,打造了一个新的游玩打卡地。

据了解,沙澧河二期其他项目正在按照既定的建设时序有序推进。沙河段高铁以西区域景观工程计划年底前建成开园;澧河段景观工程年内要正式开工建设;沙澧连通工程中,新河道节制闸、丹江路新澧河桥已经主体完工,新河道开挖工程已经启动,9月底前要全部完成沙澧连通工程,经过1个月试通水验收后计划于10月底开通新河道,实现通水目标。

漯河医专承接教育部母婴护理职业技能等级证书考评工作

全省首家

□本报记者 齐放
通讯员 卫永强

7月1日,记者了解到,由漯河医专承接的教育部1+X母婴护理职业技能等级证书考评工作6月28日在该校召陵区举行。这是我省高校首次承接教育部1+X母婴护理职业技能等级证书考评工作。漯河医专也成为我省首家承接该考评工作的高校。

本次考核评价工作由教育部委托济阳光大姐服务有限公司承担,共设置两个理论和三个实操考场,学生根据抽到的考题,借助婴儿模型、标准器材完成规定操作。考评员按照考评内容,对考生操作能力、思维判断、交流沟通及人文关怀等进行综合评价。

据了解,漯河医专2018年起开展母婴护理师培养实践,在人才培养标准和职业发展等方面积累了一定经验。2019年,该校被定为“河南省1+X证书制度试点(母婴护理)牵头院校”后,多方筹措资金购置学习、考核器材,组织教师以线上线下多种方式培训学生。

2020年5月,漯河医专接到教育部1+X试点项目母婴护理职业技能等级证书考试工作的通知。考试期间,该校全程对考试工作进行了质量监督,保障了考试有序顺利进行。

漯河医专共有150名2018级在校生参加了本次考试,最终100%顺利通过考试,远远高于全国通过率。

向交通陋习开战 零容忍整治交通违法

□文/图 本报记者 尹晓玉

“斑马线处礼让行人,是忘了还是没注意?”7月1日上午,市区人民路与公安街交叉口处,交警拦下一辆机动车,对驾驶人进行批评教育。当天,我市“打响四个战役 决胜创文攻坚”行动启动,市公安局交通管理支队民警在全市各交通要道对机动车不礼让斑马线、违反“一盔一带”规定、非机动车走机动车道等交通违法行为进行集中整治。

上午8时许,市区人民路与公安街交叉口,一男子骑摩托车载了一名未戴头盔的女孩,被交警拦下接受批评教



交通违法人员在学习点接受教育。

育。“我一会儿坐公交车回家,以后坐摩托车一定会戴头

盔。”女孩说。市区湘江路与泰山路交叉口处,多名机动车

驾驶人因未系安全带被处罚。“这次长记性了,以后上车先系安全带。”一名司机接过罚单后表示。随后,记者在市区中山路宋寨村口看到,此处的交通违法学习点,有七八个人因驾驶非机动车走机动车道被交警拦下进行学习,并写下保证书。“今天受教育了,下次我都记住该走哪儿了。”一男子签下保证书后感慨道。

据了解,本次行动将持续至12月31日。交管部门提醒,未来几个月将继续保持高压严管态势。希望广大市民遵守法规、文明出行,营造安全、有序、畅通的道路交通环境。

天气预报

今天 多云间晴
22°C~31°C

明天 多云
23°C~31°C

后天 多云间阴,
局部有阵雨
23°C~29°C

市气象局提供